Monterings- och bruksanvisning

Pakoérningsskydd

PAKORNINGSSKYDD FOR PALLSTALL, HOJD 400 mm

ANDPLAT FOT
|4 st skruv M10x25 rund insex + l8smutter | 2 st expanderskruv M12x100

d

oV Lg alofle o o \X\o 0 06 0 0o
O

sl ENEN
SKENA + FOT

+ bricka 12,5x35x3
+ pu-fjader 40x13x10
+ l&rmutter

o -2 Lo 7 L/
Max c/c 1100
|2 st skruv M10x25 rund insex + l&smutter

| 1 st expanderskruv M12x100 |

PAKORNINGSSKYDD VAGG, HOJD 180 MM

ANDPLAT SKARV

4 st skruv M10x25 rund 8 st skruv M10x25 rund
insex + l&smutter insex + l&smutter

E& Max c/c 1100
FOT

insex + l&smutter

2 st skruv M10x25 rund Skarvplat |3 st expanderskruv M12x100

MONTAGE AV FOT MED PU-FJADER | BETONGGOLV

1. Skruva ner en 2. Sl& ner och drag
mutter 20 mm &t expanderskruven
pa en M12

expanderskruv

Pékérningsskyddet uppfyller
kraven i SS-EN 15512, dven
vid montering utan pu-fiadern.
Vi rekommenderar dock att pu-
figdrarna alltid monteras, dé

3. Skruva av muttern det vésentligt 6kar pdkdérnings-
och forse 2 st expander- skyddets férméga att motsta
skruvar med pu-fijader, upprepade pakdérningar.

bricka och ldsmutter.
Lasmuttern dras till
anliggning mot brickorna.

EAB



PAKORNINGSSKYDD MED RACKE

INFASTNING AV FASTE TILL RACKESROR

Rackesfaste pakorningsskydd
Faste placeras i anslutning till fot

|4 st skruv M10x25 + M10 I&smutter |

INFASTNING AV RACKESROR INFASTNING AV RACKESSTOLPE

/ Réickesror ©42,4x2,6]
Rackesror 40x20x2|
6 st byggskruv ST5,5x19 |
é

Plastplugg

|Max c/c 1500 mm)|

333 33 SMALANDSSTENAR
TEL +46 371-340 00 www.eab.se

Art.nr: 142500200



